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54 proc. Polaków planuje wakacyjny wyjazd w okresie lipiec –
wrzesień, 76 proc. chce spędzić urlop w kraju, jednocześnie
samodzielne  organizowanie  wakacji  deklaruje  ponad  80  proc.
respondentów. Natomiast 33 proc. pozostanie w domach w okresie
od  lipca  do  września  –  wynika  z  badania  firmy  Research
Partner.

Według  Research  Partner  ciekawe  dane  przynosi  analiza
kierunków  wakacyjnych  podróży.  „Ankietowani,  którzy
zdecydowali się na wyjazd czerwcowy, w znakomitej większości
spędzali  urlop  w  Polsce  (aż  87  proc.).  Jedynie  17  proc.
zdecydowało się na wyjazd zagraniczny (wyniki nie sumują się
do 100 proc., gdyż część badanych spędzała wakacje zarówno w
kraju, jak i zagranicą” – poinformowano.

Zaznaczono, że trendy zmieniają się w przypadku potencjalnych
późniejszych wakacji. 76 proc. badanych deklaruje spędzenie
urlopu w kraju, a 25 proc. zagranicą. Badani deklarują, że
wakacje organizują samodzielnie – wskaźnik ten przekracza 80
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proc.  w  przypadku  całego  badanego  okresu  –  pokazały  dane
Research Partner.
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